



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Екатериновского района Саратовской области в применении насилия в отношении представителя власти

По версии следствия, обвиняемый ударил инспектора ДПС и порвал форменную куртку

Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Екатериновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в октябре 2010 года злоумышленник, ранее лишавшийся водительского удостоверения, в состоянии алкогольного опьянения после проводов знакомого в армию, управлял автомобилем и был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД ОВД по Екатериновскому муниципальному району. Будучи недовольным произошедшим, мужчина с силой ударил инспектора кулаками в область груди и порвал ему форменную куртку.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 декабря 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816286>